SEXTA LISTA DE EXERCICIOS (modelos atémicos)

01)Um atomo de Hidrogénio pode absorver um féton cuja energia exceda sua energia de ligacao,
de 13,6 eV?
02)De acordo com os postulados de Bohr apenas orbitas com certos valores de raio sao

permitidas. Essas Orbitas tem raio dado por:
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€ o raio de Bohr para o atomo de
Hidrogénio. Determine o valor de ao em nm.
03) Um &tomo de hidrogénio em um estado excitado (n > 1)
a. absorve um féton de comprimento de onda 410 nm. Quais séo os estados inicial e
final?
b. emite um féton de comprimento de onda 95 nm. Quais sédo os estados inicial e final?
04) Qual a energia de ligacao de um elétron no estado fundamental de
a. deutério
b. He*
c. Be™*
05) Calcule o parametro de impacto para o espalhamento de uma particula alfa de 7,7 MeV por
ouro em um angulo de
a. 1°
b. 90°
06) O raio de um nucleo de aluminio e ouro sdo aproximadamente 3,6 fm e 7,0 fm,
respectivamente. O raio de protons e de particulas alfa sdo 1,3 fm e 2,6 fm, respectivamente.
a. Qual a energia que particulas alfas devem ter em uma coliséo frontal para tocar a
superficie nuclear desses atomos? (obtenha respostas para o Al e Au)
b. Qual energia seria necessaria em colisdes de prétons? (obtenha respostas para o Al e
Au)



